

浦东开发开放30周年庆祝大会隆重举行

(上接第一版)为确保全国产业链供应链稳定多作新贡献。要在基础科技领域作出大的创新,在关键核心技术领域取得大的突破,更好发挥科技创新策源功能。要优化创新创业生态环境,疏通基础研究、应用研究和产业化双向链接的快车道。要聚焦关键领域发展创新型产业,加快在集成电路、生物医药、人工智能等领域打造世界级产业集群。要深化科技创新体制改革,发挥企业在技术创新中的主体作用,同长三角地区产业集群加强分工协作,突破一批核心部件、推出一批高端产品、形成一批中国标准。要积极参与、牵头组织国际大科学计划和大科学工程,开展全球科技协同创新。

习近平强调,要加加强改革系统集成,激活高质量发展新动力。要聚焦基础性和具有重大牵引作用的改革举措,在政策取向上相互配合、在实施过程中相互促进、在改革成效上相得益彰,推动各方面制度更加成熟更加定型。要在改革系统集成形成高效上率先试、出经验,探索开展综合性改革试点,统筹推进重要领域和关键环节改革,从事物发展的全过程、产业发展的全链条、企业发展的全生命周期出发来谋划设计改革,加强重大制度创新充分联动和衔接配套,放大改革综合效应,打造市场化、法治化、国际化的一流营商环境。

习近平指出,要深入推进高水平制度型开放,增创国际合作和竞争新优势。要着力推动规则、规制、管理、标准等制度型开放,提供高水平制度供给、高质量产品供给、高效率资金供给,更好参与国际合作和竞争。要更好发挥中国(上海)自由贸易试验区临港新片区作用,对标最高标准、最高水平,实行更大程度的压力测试,在若干重点领域率先实现突破。要加快同长三角共建辐射全球的航运枢纽,提升整体竞争力和影响力。要率先实行更加开放更加便利的人才引进政策,积极引进高层次人才、拔尖人才和团队特别是青年才俊。

习近平强调,要增强全球资源配置能力,服务构建新发展格局。要更好统筹国际国内两个市场两种资源,增强资源配置能力,提高对资金、信息、技术、人才、货物等要素配置的全球性影响力,努力成为国内大循环的中心节点和国内国际双循环的战略链接,在长三角一体化发展中更好发挥龙头辐射作用。要完善金融市场体系、产品体系、机构体系、基础设施体系,建设国际金融资产交易平台,提升重要大宗商品的价格影响力,更好服务和引领实体经济。要发展更高能级的总部经济,成为全球产业链供应链价值链的重要枢纽。

习近平指出,要提高城市治理现代化水平,开创人民城市建设新局面。要坚持广大人民群众在城市建设和发展中的主体地位,探索具有中国特色、体现时代特征、彰显我国社会主义制度优势的超大城市发展之路。要提高城市治理水平,推动治理手段、治理模式、治理理念创新,率先构建经济治理、社会治理、城市治理统筹推进和有机衔接的治理体系。要着力解决人民群众最关心最直接最现实的利益问题,不断提高公共服务均衡化、优质化水平。要构建和谐优美生态环境,把城市建设成为人与人、人与自然和谐共生的美丽家园。要把全生命周期管理理念贯穿城市规划、建设、管理全过程各环节,把健全公共卫生应急管理体系作为提升治理能力的重要一环,着力完善重大疫情防控体制机制,毫不放松抓好常态化疫情防控,全方位全周期保障人民健康。

习近平强调,明年是中国共产党成立100周年。上海是中国共产党诞生地。要传承红色基因、践行初心使命,不断提升党的建设质量和水平,确保改革开放正确方向。广大党员、干部要勇于担当、敢为先锋,奋力创造新时代新奇迹。

会上,浦东新区区委书记翁祖亮,上海外高桥集团股份有限公司董事长刘宏,中国科学院上海药物研究所原所长陈凯先先后发言。

李强主持大会。丁薛祥、刘鹤、陈希、何立峰出席大会。

中央和国家机关有关部门负责同志,上海市和浦东新区有关负责同志,江苏、浙江、安徽和深圳经济特区、河北雄安新区有关负责同志,浦东新区先进模范及建设者代表,参与浦东建设的外籍人士代表,上海市和浦东新区各界代表等参加大会。

当天上午,习近平等还参观了“在国家战略的引领下——浦东开发开放30周年主题展”,亲切会见了参加庆祝大会的部分代表并同大家合影留念。

遗失声明

◇徐潮、张遇艳不慎遗失鸿浩嘉园21-2-2205号房的收据,收据号:26511、26512,金额:10000元、180060元,声明作废。

◇温杰山不慎遗失嘉乐园小区4-3-4号房的维修基金收据,收据号:0615465,金额:91648元,声明作废。

◇王娇娇(身份证号:140211198807095221)不慎遗失王佳妮于2007年11月4日在永泰医院出生的出生证,证号:G140382915,声明作废。

◇王晓敏不慎遗失灵丘县监察委员会监察证,编号:晋JW020800017,声明作废。

遗失声明

赵银花不慎遗失向阳西街15号院7-2-4号的房本(证号:60020696)遗失,面积:58.09m²,声明作废。

过户声明

购 购 车 辆 晋 B0883U 的车主,请于见报之日起15日内与原车主郑永生联系(电话:13653526883),到交警队车管所办理车辆过户手续,逾期不办理者,承担相应的法律责任,特此声明。

创新社会治理 夯实平安之基

(上接第一版)最后两家和好如初。

今年上半年,平城区水泊寺乡25个村级调委会共调处涉及家庭纠纷、拆迁纠纷在内的矛盾纠纷8起,调解成功率90%以上,实现了大事不出乡、小事不出村。

左云县各乡镇以乡镇综治、信访维稳工作为依托,整合派出所、司法所等基层组织力量,通过现场办公,统一受理、调解、分流、督办,现场解决辖区内各种纠纷和群众来信来访,切实将矛盾化解在基层,解决在萌芽状态,连续两年被命名为“省级平安县”。

“十三五”期间,我市法系统把“一切为了群众”的理念贯穿于平安建设始终,大力推广新时代“枫桥经验”。市委政法委与市司法局、市中院、市财政局等6个部门联合下发了《关于进一步加强人民调解工作的意见》,对市级土地矿产、劳动人事、环境保护、建筑施工、物业管理、婚姻家庭、医疗、道路交通、保险、金融10个行业性、专业性人民调解组织进行了规范化建设。建立了“群众呼声有人听、居民诉求有人回、矛盾纠纷有人调、特殊人群有人管、信访维稳有人控”的工作平台和远程视频调解服务点,成立了人民调解协会,打造了老温调任室、李培斌工作室、知心姐姐法律志愿服务队等一大批金牌调解团队,有力促进矛盾纠纷源头预防化解。5年以来,全市共调解各类矛盾纠纷2.1万件,化解成功率91%。

建立共建共治共享的社会治理格局

城市社会治理,普惠在百姓,重点在基层。我市着力把基层党组织建设成为领导基层社会治理的坚强战斗堡垒,构建起了党组织统一领导,人民群众广泛参与

的基层社会治理体系。

重心下移,力量下沉,治理队伍更加壮大。近年来,我市采取公开招聘、村官遴选、公益岗等形式,配齐社区工作人员3907人,落实社区17.5万元的年度工作经费,社区工作高效运转。全力推进全科网格改革,整合党建、社会治安、信访维稳、应急管理、社会保障、社情民意等十余项职能,组建4632个“网格长+网格员+网格辅助员+楼栋长+单元长”的全科网格团队,初步实现了“一网通管”的工作格局。探索建立社会组织孵化基地,孵化各类社会组织2686家,形成了一批以无忧调解、公益课堂、国学修研等为代表的特色服务品牌,有效拓展了基层公共服务力量。

面对突如其来的新冠肺炎疫情,城乡社会治理体系和治理能力经受住了考验,“联防联控”“群防群控”机制发挥了重要作用。在市委的坚强领导下,全市社区、驻街单位、物业、辖区派出所、党员群众奋战在城乡社区一线,共同筑起基层疫情防控的钢铁防线。

共建共治共享,调动了全社会参与社会治理的积极性。浑源县东坊城乡荆庄村,以前是个经济落后、管理混乱的村庄,曾在部队当过团参谋长的自主择业军人安福当为村支部书记,上任后做的第一件事,就是制定了《村民公约》,组建由村干部、党员和网格员为成员的巡逻队,实现由乱到治。他带领村民成立灯笼专业合作社,编织的灯笼产品颇受市场青睐,

畅销省内外和俄罗斯、蒙古等国。村子富裕后,投资70多万元,高标准建成了村综治中心,安装了120台高清视频摄像头,村民过上了幸福、平安的生活,该村的治理经验也在全市范围内推广。积极探索自治、法治、德治相结合的村(社区)治理体系,坚持用自治章程、村规民约、社区公约等制度规范村(社区)各类事务运行,实现自我管理、自我规范;坚持“一村(社区)一警一法律顾问”制度,完善村(社区)法律服务体系,根植群众遇事找法、办事依法、解决问题靠法的法治精神;开展“传承美德、感恩孝行、善小我”系列教育宣传活动和“说家风、晒家训、作表率”主题演讲活动,营造了崇德向善的良好风尚。

“智能化”水平加速提升 社会治安持续向好

在大数据时代背景下,科学技术正日益成为促进新时代社会治理体系创新的重要抓手。大数据、云计算、人工智能等数字技术的深度应用,在疫情期间大显身手,同时也开创了基层社会治理新格局。

综治中心不仅是平安建设的重要平台,也是社会治理的“大脑中枢”。我市按照国家标准,先后投入3.7亿元,完成了126个乡镇(街道)、2215个村综治中心标准化建设,同时整合信访维稳、法律服务、人民调解、心理咨询等资源,集中办公,集中管理,集中服务,实现了基层社会治理“一个平台统揽、一个场所服务、一套机制

运行”。综治中心作为应对重大风险“指挥部”、汇集情报信息“参谋部”、解决治理难题“服务部”,切实提升了社会治理体系和治理能力现代化水平。

从车流穿梭的道路到游人如织的景区,从繁华喧闹的城市到偏远分散的村庄,无论身处何地,周围都有全天候的“哨兵”,“雪亮工程”就是守护百姓的“千里眼”。近年来,全市累计投资16.7亿元,全力实施公共安全视频监控全覆盖项目,建设前端点位7472处,安装监控设备23848台,实现了主城区和建城区公共区域、重点要害部位、易发案地区高清视频监控100%全覆盖。全市重点打造了53个全要素采集的智慧安防小区和村庄,并与立体化信息化社会治安防控平台和派出所智慧大脑融合,实时推送视频资源、人脸识别、车辆识别等前端感知数据,实现了对小区的全要素可防、可查、可控。

“三零”单位创建工作开展以来,我市聚焦“零上访”,推进“控新治旧”,推行12345政府服务热线接诉即办,全力化解、消除各领域矛盾隐患;聚焦“零事故”,开展安全生产专项整治三年行动,严格落实“四个一律”“五个一批”,守住了不发生重大安全生产事故的底线;聚焦“零案件”,纵深推进扫黑除恶专项斗争,深化“四季严打”和“六清行动”,始终保持对违法犯罪的高压态势,全市发案数起数明显下降。2018年、2019年连续两年被省评为平安建设先进单位,社会大局和谐稳定,人民群众的安全感显著增强。

坚持扩大内需 构建新发展格局

(上接第一版)下一步将充分发挥我市资源强市、消费大市的优势,打造双循环重要枢纽节点,壮大现代商贸流通企业,推动电商平台协同发展。培育发展核心商圈,完善商贸设施布局,提升商业品位。以新业态新模式引领新型消费,做大消费市场主体。用好市场采购、跨境电商等外贸新业态,开拓国际市场。

深入学习贯彻党的十九届五中全会精神,一定要聚焦“十四五”时期经济社会发展主要目标,把实施扩大内需战略同深化供给侧结构性改革有机结合起来,以创新驱动、高质量供给引领和创造新需求。要坚持供给侧结构性改革的战略方向,立足扩大内需这个战略基点,打通经济循环堵点,提升供给体系对国内需求的适配性和产业链、供应链的完整性,努力形成需求牵引供给、供给创造需求的更高水平动态平衡。同时也要依托强大国内市场,充分发挥比较优势,全面促进消费,拓展投资空间,在开放的国内国际双循环格局中不断谋求参与国际经济合作和竞争新优势。

全会提出推动贸易和投资自由化便利化,推进贸易创新发展等多项重大举措,对企业具有重要的引领作用。大同

国际陆港董事长李强表示,科学谋划大同国际陆港及旗下的坚果厂和肉类食品加工厂等子公司发展新蓝图,重点从全面把握新发展阶段、全面贯彻新发展理念、着力构建新发展格局三个“新发展”上准确把握领会全会精神深刻内涵,切实把干部员工的思想和行动统一到全会精神上来,同时全面加强第四季度生产经营,切实转变工作作风,确保各项工作任务指标圆满完成。

聚焦五中全会提出的目标要求,围绕服务高质量发展、推动高水平开放的思路,把全会精神落实到推进海关制度创新和治理能力建设上来。大同海关关长廉慧锋表示,要充分认识全会的重大意义,深入学习贯彻全会提出的新要求、作出的新部署,切实增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,自觉以全会精神引领和指导海关工作,自觉在党和国家事业发展大局中研究和谋划海关工作,在“十四五”时期更好发挥海关职能作用,有力服务构建以国内大循环为主体、国内国际双循环相互促进的新发展格局,建设更高水平开放型经济新体制。

(上接第一版)以重点企业、龙头企业为抓手,大力推进新能源及氢能、高端装备制造、现代生物医药和大健康、通航、大数据、现代纺织、智慧云冈大景区等产业集群聚集约集群发展,努力构建现代经济发展体系,结合大同资源禀赋,坚持以市场需求为导向,有效聚集科技创新创业服务资源,大力引进高素质人才,攻克一批关键核心技术,落地转化一批科

公示

根据大同市医疗保险定点医疗机构协议化管理相关规定,按工作流程,我中心组织相关科室及人员,对申请承担大同市基本医疗保险服务的医疗机构进行了实地考核。考核内容共30项,其中一票否决的考核项目共12项,其它考核项目共18项,考核为百分制。现对考核的医疗机构予以公示,名单如下:

医院名称	分数
大同济康中医院医院	95

对以上公示的医疗机构如有情况反映的,请以书面形式,并具真实姓名、联系方式和地址,于2020年11月19日前送至大同市云冈区医疗保险管理服务中心211房间。

举报电话:18535230854

大同市云冈区医疗保险管理服务中心

2020年11月13日

广告热线:2023122

好消息

大同云冈机场11月特价信息:

- | | | |
|---------------|----------------|---------------|
| 1、大同-太原50元起 | 8、大同-武汉360元起 | 15、大同-杭州490元起 |
| 2、大同-天津230元起 | 9、大同-青岛400元起 | 16、大同-昆明520元起 |
| 3、大同-秦皇岛250元起 | 10、大同-哈尔滨410元起 | 17、大同-上海560元起 |
| 4、大同-济南260元起 | 11、大同-合肥430元起 | 18、大同-厦门650元起 |
| 5、大同-银川260元起 | 12、大同-长春450元起 | 19、大同-成都650元起 |
| 6、大同-郑州300元起 | 13、大同-南京470元起 | 20、大同-深圳680元起 |
| 7、大同-兰州330元起 | 14、大同-长沙470元起 | 21、大同-海口950元起 |

备注:以上所有航班价格均不含民航发展基金50元。数量有限,欲购从速!

大同机场=朔州往返直通车电话:13994922847 机场巴士电话:18735271158
机场问询:5688112/5688114 票务问询:2991767/5688200
投诉电话:18935251315 货物运输电话:5688006、5688130



关注大同云冈机场微信公众号,随时查询航班最新动态及特价机票信息。

2021大同日报小记者招募啦!

2021年小记者招募条件:全市(含县区)一年级至九年级学生

小记者报名费用308元

包含:全年《大同晚报》一份(258元),2021年小记者全新装备一套(50元),全年活动。

报名时间:周一到周五 上午8:30—11:30 下午2:30—5:30

精彩主题活动

职业体验探寻 博物馆人文历史探秘 对话平城名人学者 深入工厂车间 走进田间地头 助力环保能源革命
放飞科技探索奥妙 夏令营郊游踏青 敬老爱老奉献爱心……精彩主题一路有你,2021大同日报小记者放飞梦想

报名地址 大同日报传媒集团小记者编辑部(御东恒安街大同市政务审批中心对面)
各校设立报名点(具体时间以大同日报小记者微信公众号发布和学校通知为准)

咨询 13994399058(李老师)
电话 13934802888(小静老师) (请在工作时间内咨询)

